
 

 

 

Βύρωνας 6/2/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 49 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, 

Αγωνιζόμενους Αγρότες 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

 

 

Ψήφισμα αλληλεγγύης στον δίκαιο αγώνα των αγροτών 
 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη και τη συμπαράστασή μας στους βιοπαλαιστές αγρότες 

και κτηνοτρόφους που παλεύουν για την επιβίωσή τους, κλιμακώνοντας τον αγώνα τους 

από τον Έβρο μέχρι την Κρήτη με μπλόκα, συγκεντρώσεις και αποκλεισμό 

αυτοκινητόδρομων. Το δίκιο του αγώνα τους είχε ως αποτέλεσμα την αποτυχία της 

κυβερνητικής επιχείρησης συκοφάντησης και τρομοκρατίας. 

Γνωρίζουμε καλά ότι για την εκτίναξη του κόστους παραγωγής, τις εξευτελιστικές 

τιμές, το διώξιμο του παραγωγού από τη γη του ευθύνεται η Κοινή Αγροτική Πολιτική της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, η πολιτική της σημερινής και των προηγούμενων κυβερνήσεων. Η 

πολιτική που δεν ικανοποιεί τις διεκδικήσεις ζωτικής σημασίας βγάζει τους αγρότες στους 

δρόμους, αποφασισμένους να παλέψουν μέχρι τέλους για να μπορούν να ζουν 

αξιοπρεπώς, καλύπτοντας τις ανάγκες τους, και να παράγουν ποιοτικά προϊόντα για τον 

λαό. Η ίδια πολιτική που τσακίζει το αγροτικό εισόδημα, τσακίζει το εισόδημα των 

εκπαιδευτικών και όλων των εργαζόμενων, με ακρίβεια στα τρόφιμα και σε όλα τα είδη 

πρώτης ανάγκης μέσα στα οποία είναι και τα αγροτικά προϊόντα των οποίων η τιμή 

πολλαπλασιάζεται πολλές φορές από το χωράφι ως το ράφι. 

Παράλληλα, καταδικάζουμε όλες τις προσπάθειες καταστολής των αγροτικών 

κινητοποιήσεων από την Κυβέρνηση της ΝΔ, που έπεσαν στο κενό γιατί βρήκαν απέναντί 

τους συσπειρωμένους και αποφασισμένους τους φτωχούς και μεσαίους αγρότες. 

Ο αγώνας τους μας αφορά όλους. Αφορά κυριολεκτικά την επιβίωσή μας, όπως οι 

δικοί μας αγώνες αφορούν το σύνολο της κοινωνίας που προβληματίζεται αναφορικά 

με τους όρους διεξαγωγής της Δημόσιας Εκπαίδευσης. Ο κλάδος μας τα τελευταία 

χρόνια έχει νιώσει από πρώτο χέρι την αναγκαιότητα, αλλά και τη δυναμική της 

ύπαρξης μαζικού, οργανωμένου κινήματος, το οποίο κατακτά μικρές και μεγάλες νίκες. 

Αντίστοιχες νίκες μπορεί να πετύχει και το κίνημα των αγροτών. Οι εκπαιδευτικοί 

είμαστε στο πλευρό τους! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα 

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6972602750 σχ. 7613044 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr

